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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem mé práce je zjištění, zda vzájemné vztahy Evropské unie a Ruska jsou do budoucna udržitelné
vhledem k velké závislosti Evropské unie i Ruska na Ukrajině. Cíl práce je deklarován jasně a logicky a je
dostatečně ambiciózní vzhledem k současnému stavu poznání. Práce tento cíl beze zbytku naplňuje.

Osnova práce je logická a založená na dílčích cílech, ale její provázanost není dostatečná, některé
pasáže uměle přebývají a nesměřují jasně k vytyčenému tématu.

Osnova práce je logická a založená na dílčích cílech, ale její provázanost není dostatečná. Naplněním
dílčích cílů není beze zbytku naplněn cíl hlavní. Velkým nedostatkem je pak chybějící autor u citací
elektronických dokumentů a webových stránek

Práce naplňuje svůj cíl pomocí vhodných metod, které odpovídají jejímu zaměření, ale tyto metody nejsou
správně vysvětleny a deklarovány. Bylo by možné doporučit jinou metodu, kterou by cíl práce byl naplněn
lépe.

Práce zkoumá různé aspekty tématu z různých úhlů pohledu a nabízí tak nezaujatý a dostatečně
propracovaný pohled na dané téma v kontextu jeho současného poznání.

Práce vykazuje dostatečný odborný přínos autora, ale spíše než k prohloubení přispívá k lepšímu
pochopení nebo demonstraci daného problému.

Formální úprava nepůsobí profesionálně. Grafy a tabulky jsou většinově přebrané z jiných dokumentů.

Na konci řádků se vyskytuje chybně jednohláskové spojky. Tečky se nepíši za čísly kapitol od druhé
úrovně. Není vhodné, když graf je vložen doprostřed neuzavřené věty. Mapy jsou uvedeny s popisky
území v jiném jazyce, než je jazyk práce.

Práce má kvalitní stylistickou i jazykovou úroveň odpovídající odbornému i vědeckému textu. Obsahuje ale
dílčí terminologické nebo stylistické nepřesnosti.

Doporučené otázky k obhajobě:

1) Diskutujte, zda EU má dostatečně přizpůsobenou infrastrukturu, pro vyšší import plynu ve formě LNG.

2) Diskutujte, zda byly v důsledku minulých plynových krizí ve východní Evropě založeny v tomto regionu
nové plynové zásobníky proti ochraně výpadkům dodávek plynu.

3) Diskutujte, zda zemní plyn z různých regionů (Rusko, USA, Norsko) jsou opravdu vzájemné substituty,
či zda to jsou směsi plynů, které vyžadují odlišné technologie pro jejich plnohodnotné využívání.



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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